
 

 

 
 

Oficio AEEJ/231/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

ING. XAVIER ORENDAIN DE OBESO 
CAMARA NACIONAL DE COMERCIO,  
SERVICIOS Y TURISMOS DE GUADALAJARA 
PRESENTE: 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 



 

 

 
 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 
ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 

 
 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

  



 

 

 
 

Oficio AEEJ/232/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

MTRO. ESTEBAN PETERSEN CORTÉS 

SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN 
PRESENTE: 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 



 

 

 
 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 
ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 
 

 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 
  



 

 

 
 

Oficio AEEJ/233/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

CENTRO EMPRESARIAL DE JALISCO S.P. 
PRESENTE: 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 



 

 

 
 

ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 

 
 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 
  



 

 

 
 

Oficio AEEJ/234/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

MTRO. JACOBO EFRAIN CABRERA PALOS  

CONSEJO AGROPECUARIO DE JALISCO  
PRESENTE: 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 



 

 

 
 

ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 
 

 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 
  



 

 

 
 

Oficio AEEJ/235/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

LIC. ANDRES ALVAREZ MAXEMIN  

CONSEJO COORDINADOR DE JOVENES 

EMPRESARIOS DEL ESTADO DE JALISCO 
PRESENTE: 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 



 

 

 
 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 
ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 

 
 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

Oficio AEEJ/236/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

ING. RUBEN MASAYI GONZALEZ UYEDA 

CONSEJO DE CAMARAS INDUSTRIALES DE JALISCO  
PRESENTE: 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 



 

 

 
 

ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 
 

 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 



 

 

 
 

Oficio AEEJ/237/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

LIC. MIGUEL ANGEL LANDEROS VOLQUARTS 

CONSEJO MEXICANO DE COMERCIO EXTERIOR 

DE OCCIDENTE, A.C. 
PRESENTE: 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 



 

 

 
 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 
ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 

 
 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

Oficio AEEJ/238/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

MTRA. MARIA TERESA BRITO SERRANO 

CONTRALORA DEL ESTADO DE JALISCO 
PRESENTE: 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 



 

 

 
 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 
ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 

 
 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

  



 

 

 
 

Oficio AEEJ/239/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

LIC. MAURO GARZA MARIN  

CONFEDERACION PATRONAL DE LA REPUBLICA MEXICANA  

COPARMEX 
PRESENTE: 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 



 

 

 
 

ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 

 
 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

  



 

 

 
 

Oficio AEEJ/240/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

MTRO. ERNESTO SANCHEZ PROAL 

SECRETARIO DE DESARROLLO ECONOMICO  

DEL ESTADO DE JALISCO 
PRESENTE: 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 



 

 

 
 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 
ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 

 
 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 



 

 

 
 

Oficio AEEJ/241/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

 

MTRO. VÍCTOR CERVANTES VERDÍN  

TÉCNICO EN EFICIENCIA ENERGÉTICA  

NOMBRADO PROVISIONALMENTE COMO  
ENCARGADO DEL AREA DE FINANZAS  

DE LA AGENCIA DE ENERGIA DEL ESTADO DE JALISCO 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 



 

 

 
 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 
ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 
 

 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

  



 

 

 
 

Oficio AEEJ/242/2020 

Asunto: Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

C.P.C. JUAN PARTIDA MORALES  
SECRETARÍA DE HACIENDA PÚBLICA ESTATAL  
PRESENTE: 

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 



 

 

 
 

ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 

 
 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Oficio AEEJ/243/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 

 

LIC. MARMELIA CABRAL LÓPEZ  

COORDINADORA DE TRANSPARENCIA  

PROVISIONALMENTE DESIGNADA ENCARGADA 

DE LA UNIDAD DE COMPRAS  

AGENCIA DE ENERGIA DEL ESTADO DE JALISCO 
PRESENTE: 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 

 



 

 

 
 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 
ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 

 
 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

Oficio AEEJ/244/2020 

Asunto: Segunda Sesión Extraordinaria del Comité de Compras 2020  

para dar a conocer el fallo de la licitación LPL-01-2020 

Referencia: Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

LIC. BERNARDO MACKLIS PETRINI  

ENCARGADO DE DESPACHO DE LA AGENCIA  

DE ENERGIA DEL ESTADO DE JALISCO 
PRESENTE:  

 

Por medio del presente le envió un cordial saludo, y de acuerdo al numeral 24 punto 1 

fracciones VI, XI y XII de la Ley de Compras Gubernamentales, enajenaciones y contratación de 

servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 133 del Reglamento de la misma 

Ley. Hacen del conocimiento del Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de esta Agencia, la 

siguiente: 

 

CONVOCATORIA 

 

PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y 
ENAJENACIONES CON CONCURRENCIA DE LA AGENCIA DE ENERGÍA DEL ESTADO DE 
JALISCO PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE 
DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS 
CALIFICADOS”,  a celebrarse el día 20 veinte de agosto del año 2020 dos mil veinte, a partir de las 
11:00 once horas; que se desarrollará de manera virtual a través de la aplicación Google Meet, en el 

siguiente enlace https://meet.google.com/yjt-kmwh-rgf unirse por teléfono 1 240-394-8468 (PIN: 

559654380 con una duración aproximada de 40 minutos, conforme el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II.- Lectura de la orden del día. 

 

III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior de Presentación y apertura de 

Propuestas de la licitación LPL-01-2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN 

“CONSULTORÍA ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA 

SOLICITUD DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    

 

IV.- Revisión de la agenda de trabajo:  

 



 

 

 
 

 

a) PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FALLO DE LA LICITACIÓN LPL-
01/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES EN “CONSULTORÍA 
ESPECIALIZADA PARA LA INTEGRACIÓN DE DOCUMENTACIÓN PARA LA SOLICITUD 
DE PERMISO DE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS CALIFICADOS”,    
 
 

IV.- Asuntos Varios 

 

V.- Lectura de acuerdos y comisiones 

 

VI.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido, agradeciendo de antemano sus atenciones y quedando 

a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración. 

 

 
 
 
 
 
 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de agosto del 2020 

“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 
mujeres y su igualdad salarial”. 

 
 

 
 
 

Lic. Bernardo Macklis Petrini 
Encargado del Despacho de la Dirección General de la 

Agencia de Energía del Estado de Jalisco 

 


